

Absolvent študijného programu **Hospodárska informatika** bude schopný modelovať organizáciu, informačné a ekonomické procesy podnikov, získavať komplexný prehľad o informačných väzbách a navrhovať ich racionalizáciu. Bude vedieť analyzovať, projektovať a realizovať ekonomickoinformačné systémy v ekonomických objektoch a verejnej správe. Bude schopný posúdiť vhodnosť a efektívnosť nasadenia inteligentných informačných technológií a realizovať ich zavedenie. Ďalej bude schopný vypracovávať komplexné analýzy ekonomických procesov, bude vedieť vyhodnocovať a optimalizovať informačné toky v ekonomických a finančných systémoch vzhľadom na očakávané náklady a výnosy. Bude schopný spravovať počítačové siete, prevádzkovať a inovovať informačné systémy podnikov, inštitúcií, obchodných, správnych a verejných organizácií. Bude vedieť využívať nadstavbové vývojové prostriedky databázových systémov, modelovacích techník a vývojových systémov. Bude prijímať kvalifikované, vedecky zdôvodnené rozhodnutia v rôznych rozhodovacích situáciách pri riadení hospodárskych procesov, bude vedieť využívať elektronické obchodovanie, bude sa dobre orientovať v riešení informačných a ekonomických úloh vo všetkých sférach hospodárstva a pri riešení využívať moderné informačné technológie a nástroje umelej inteligencie. Bude schopný riadiť projektantské a programátorské tímy v oblasti hospodárstva a verejnej správy, bude vedieť definovať podstatu navrhovaných riešení, identifikovať organizačné, technické a personálne predpoklady pre ich zavedenie. Bude schopný vhodne si dopĺňovať znalosti z ekonomických disciplín a z najnovších informačných technológií a organizovať si vlastný kvalifikačný rast v súlade s aktuálnym vývojom.

Poznatky, ktoré absolventi získajú umožnia sa im uplatniť vo všetkých druhoch podnikov a organizácií a to ako vo verejnej správe, tak i v súkromnej sfére ako:

- konzultant-informatik, schopný pracovať pri riešení ekonomicko-informačných problémov,
- projektant ekonomicko-informačných systémov,
- manažér riešiteľských a vývojových tímov.